

## Возвращение героя

Поисковый отряд «Пламя» завершил Вахту Памяти 2025 года.

24 октября 2025 года участники поискового отряда «Пламя» школы 1788 приняли участие в торжественной церемонии захоронения останков красноармейца Александра Михайловича Синицына. Уроженец села Большие Прудищи Пителинского района Рязанской области, 1912 года рождения, он считался без вести пропавшим с времён Великой Отечественной войны.

Спустя 84 года благодаря усилиям юных поисковиков красноармеец Синицын вернулся на родную землю. На церемонии присутствовали: родственники героя, представители администрации Пителинского района и Рязанской области, делегации патриотических организаций, учащиеся и жители села Пителино, Поисковые отряды Рязани и ВПО «Нарский Рубеж»

Особые моменты: Природа словно отметила важность события: несмотря на утренний дождь, к началу церемонии небо прояснилось, и выглянуло солнце. Не передать эмоции участников.

Юные поисковики испытали целую гамму чувств: Глубокую грусть, искреннюю радость, осознание выполненного долга, гордость за участие в важном деле.

В рамках поездки ребята: провели урок мужества для старшеклассников Пителинской школы, поделились опытом поисковой работы, обсудили важность сохранения памяти о героях Великой Отечественной войны.

Вахта Памяти 2025 завершилась достойным итогом — возвращением героя к родным. 15–17-летние поисковики доказали, что их работа имеет огромное значение для сохранения исторической памяти и патриотического воспитания молодого поколения.







